



МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 71 (6044) • 3 августа 2010 года

НЕОБХОДИМО МОБИЛИЗОВАТЬ РЕЗЕРВЫ РОСТА

Председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин рассказывает о выполнении поручения губернатора Александра Мишарина по наполнению областного бюджета за счет налоговых и неналоговых поступлений в 2010 году и роли правительственной комиссии по обеспечению устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов в этой работе.

В соответствии с задачами, поставленными президентом Российской Федерации Дмитрием Анатольевичем Медведевым и правительством Российской Федерации, на Среднем Урале был принят комплекс мер законодательного и организационного характера, предусматривающих оздоровление отдельных отраслей реального сектора экономики, обеспечение ее конкурентоспособности, дополнительную мобилизацию доходов регионального бюджета и сокращение дефицита.

В частности, по поручению губернатора Свердловской области Александра Сергеевича Мишарина были усилены функции областного министерства финансов. Упор сделан на принятие конкретных мер, направленных на повышение налогового потенциала Свердловской области и пополнение доходной части бюджета региона за счет налоговых и неналоговых поступлений. Работу по этому направлению осуществляет вновь созданный отдел финансового анализа и мобилизации доходов.

В прошлом году на антикризисные органы Свердловской области была возложена задача по выявлению причин неудовлетворительного финансово-экономического состояния предприятий и фирм, выработке рекомендаций по повышению их прибыльности и увеличению налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

Была скорректирована и работа правительственной комиссии по содействию в обеспечении устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов на территории Свердловской области, которая сейчас занимается организацией взаимодействия с крупнейшими налогоплательщиками нашего региона. Цель этой работы - обеспечение своевременного и полного исполнения ими своих обязательств, в том числе перед региональным бюджетом, трудовыми коллективами.

Мы начали практику подписания соглашений о социально-экономическом сотрудничестве с крупнейшими предприятиями и холдингами Свердловской области, где определено их участие в социально-экономическом развитии территории, исполнение обязанности по уплате налогов в консолидированный бюджет Свердловской области, а также повышение уровня средней заработной платы до 20,4 тысячи рублей. В документах также прописаны расходы на техническое перевооружение и повышение энергоэффективности.

Эти соглашения, кроме всего прочего, помогают нам решить проблемы, связанной с информационной «закрытостью» крупнейших налогоплательщиков.

Например, в развитых странах уже давно искоренили «проблему» информационной закрытости предприятий для органов государственной власти. Например, в Швеции все зарегистрированные юридические лица должны предоставлять информацию в уполномоченный орган для их открытого опубликования. Несколько лет назад, до внедрения электронного документооборота, одна из компаний, не успевшая в срок отправить требуемую информацию по почте, наняла вертолет для своевременного предоставления отчетности.

Именно подобная открытость положительным образом влияет на прозрачность всей экономики. Это позволяет своевременно выявлять негативные тенденции в экономике.

В первом полугодии 2010 года нами уже заключено 17 соглашений по 37 социально-ответственным предприятиям Свердловской области, в том числе, входящим в такие крупнейшие холдинговые структуры как ООО «УГМК-Холдинг» (по 18 предприятиям), ЗАО «Группа ЧТПЗ» (по 2 предприятиям), ОАО «Трубная металлургическая компания» (по 3 предприятиям), ОАО «МРСК Урала».

Также заключены соглашения с ОАО «Ура-

лашазавод», ОАО «Екатеринбургская электросетевая компания», ОАО «Ураласбест», ОАО «Первоуральский динасовый завод», ОАО «Сухоложскцемент», ОАО «ФАНКОМ», Артель старателей «Нейва», ОАО «Ирбитский химико-фармацевтический завод», ОАО «Сухоложский огнеупорный завод», ЗАО «НП «Сухоложскцемент», ОАО «Серовский завод ферросплавов», ФГУП «Серовский механический завод», ОАО «Кировградский завод твердых сплавов».

Мы планируем продолжить в 2010 году работу по заключению соглашений с социально-значимыми предприятиями Свердловской области.

Для оказания всестороннего содействия предприятиям Свердловской области в посткризисный период на заседаниях правительственной комиссии по содействию в обеспечении устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов в режиме диалога выявлялись имеющиеся у организаций проблемы, которые требуют своего решения на федеральном и региональном уровне, а также резервы по уплате налогов в консолидированный бюджет.

Так, в первом полугодии 2010 года на комиссии была рассмотрена финансово-хозяйственная деятельность предприятий, входящих в такие холдинги, как «РУСАЛ», «НЛМК», «ЕвразГрупп», «УГМК-Холдинг», «ТМК», а также такие крупнейшие налогоплательщики, как ОАО «Корпорация «ВСМПО-Ависма», ОАО «НПК «Уралвагонзавод», ОАО «МРСК «Урала», ООО «Газпромтрансгаз Екатеринбург».

Кроме того, в поле зрения комиссии попали предприятия сферы розничной торговли, транспорта и связи, строительной индустрии.

Практически все руководители рассмотренных предприятий пошли нам навстречу. Они принимают меры по увеличению налоговых платежей, а также снижению недоимки и легализации заработной платы.

Отмечен рост средней заработной платы в сфере розничной торговли - на 5 процентов, в строительном секторе - на 11 процентов.

Увеличились и налоговые отчисления от рассмотренных на комиссии предприятий. Только в первом квартале 2010 года ООО «ВИЗ-Сталь» перечислило в консолидированный бюджет Свердловской области в виде налогов в 3,8 раза больше, чем в первом квартале прошлого года.

Принятые меры, в совокупности с общей благоприятной ситуацией в экономике, способствовали и повышению прибыльности наших предприятий. На 64,8 процента сократился убыток строительных организаций. В ОАО «Каменск-Уральский металлургический завод» объем выпуска готовой продукции почти на 60 процентов превысил уровень прошлого года. Почти в 3 раза вырос этот показатель у ООО «ВИЗ-Сталь». Таких примеров множество.

Хотел бы выразить признательность компаниям и корпорациям за конструктивное сотрудничество и принятые меры по обеспечению своевременной и полной уплаты в бюджет налогов.

Основные налогоплательщики полностью или частично погасили задолженность по платежам в бюджетную систему Российской Федерации и внебюджетные фонды на общую сумму 822,7 миллиона рублей. Кроме того, мы помогли нашим предприятиям привлекать заказы, в том числе в рамках внутриобластной кооперации. Благодаря этому, проблемным предприятиям удалось погасить задолженность перед сотрудниками по заработной плате на общую сумму 40 миллионов рублей. Только ЗАО «АМУР» с начала года выплатило работникам 22,9 миллиона рублей.

По рекомендации правительственной комиссии налоговыми органами была рест-

руктурирована задолженность по налогам ОАО «Уральский приборостроительный завод», а также ряду крупных предприятий региона - мы стараемся оказывать реальную поддержку организациям, оказавшимся в сложном финансовом положении.

Понимая, что в кризисный 2009 год государственная поддержка зачастую являлась единственным способом выжить для крупнейших и значимых предприятий Свердловской области, мы активно принимали меры по оказанию помощи уральским заводам и компаниям за счет средств федерального и областного бюджетов.

Так, были предоставлены государственные гарантии по привлекаемым предприятиями кредитам в общей сумме 15,6 миллиарда рублей, а также субсидии, в том числе организациям агропромышленного комплекса и предприятиям, осуществляющим инвестиционные проекты - 3,6 миллиарда рублей.

Направлено на увеличение уставного капитала ОАО «НПК «Уралвагонзавод» 14,4 миллиарда рублей. Возмещены проценты по кредитам в сумме 3,2 миллиарда рублей предприятиям, являющимся российскими экспортерами промышленных продуктов.

В результате принятых мер крупнейшие системообразующие предприятия Свердловской области сохранили производственные мощности. Пополнение оборотных средств предприятий позволило избежать негативных социально-экономических последствий.

В целом в бюджеты всех уровней дополнительно «мобилизовано» более 1,45 миллиарда рублей собственных доходов, в том числе погашена недоимка на 1,43 миллиарда рублей. В результате «легализации» заработной платы и погашения задолженности по ее выплате дополнительно в бюджет поступило 9,1 миллиона рублей налогов на доходы физических лиц. Ликвидация «убыточности» принесла бюджету 15,8 миллиона рублей дополнительных поступлений по налогу на прибыль организаций.

Это повлияло и на исполнение бюджета. За шесть месяцев текущего года доходы консолидированного бюджета почти на 30 процентов превысили уровень 2009 года. В консолидированный бюджет Свердловской области в первом полугодии 2010 года поступило 64,4 миллиарда рублей налоговых и неналоговых доходов, что позволило произвести корректировку бюджета и увеличить социальные расходы, а дефицит сократить с 12,4 миллиарда рублей до 5,9 миллиарда рублей.

Вместе с тем, есть и нерешенные проблемы. Остается напряженной ситуация со своевременной уплатой налогов предприятиями Свердловской области, задолженность перед областным и местными бюджетами которых превышает 15 миллиардов рублей. Высоким остается и уровень удельного веса убыточных предприятий - 40,8 процента. Большое количество предприятий использует различные схемы «оптимизации» налогообложения. Все еще широко распространена практика выплаты заработной платы «в конвертах». Мы считаем, что с этими негативными тенденциями необходимо бороться - именно здесь значительные резервы роста бюджетных доходов.

Безусловно, экономический кризис уже миновал, однако, несмотря на это, мы не прекратили системную работу - заседания правительственной комиссии по устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов и сейчас проводится еженедельно.

До конца 2010 года мы должны реализовать имеющиеся у нас резервы роста собственных доходов и достичь докризисного уровня налоговых и неналоговых поступлений.

ПРОБЛЕМЫ СЕМЬИ И ДЕТЕЙ РАССМОТРЕЛО ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

На заседании правительства Свердловской области, которое провел глава областного кабинета министров Анатолий Гредин, был заслушан доклад о положении семьи и детей в Свердловской области по итогам 2009 года и рассмотрен план мероприятий на 2010 год.

Заместитель председателя правительства Свердловской области, министр социальной защиты населения Владимир Власов отметил, что согласно проведенному мониторингу в прошлом году на Среднем Урале произошло увеличение рождаемости на 4 процента, а случаев рождения второго ребенка в семьях стало больше на 8,5 процента. Устойчиво снижается уровень младенческой смертности. Естественный прирост населения зарегистрирован в 11 муниципальных образованиях Свердловской области.

«У нас снизилась материнская смертность - показатель 2009 года составляет 21,2 на 100 тысяч рожденных детей. Профилактическая работа педиатрической службы обеспечила 97-процентный охват профилактическими осмотрами детей», - сказал в своем выступлении министр.

По итогам Единого государственного экзамена Свердловская область - один из немногих субъектов Российской Федерации с наибольшим количеством высших результатов. Доля ребят, успешно сдавших ЕГЭ, у нас увеличилось с 70 до 98 процентов.

По словам Власова, на протяжении трех последних лет в нашем регионе наблюдается снижение количества детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2009 году снижение их числа составило 3 процента. Утверждена концепция развития учреждений социального обслуживания семьи и детей на период до 2020 года.

Социальная реабилитация несовершеннолетних и семей в Свердловской области осуществляется на основе индивидуальных программ. В течение года в регионе открыты шесть «социальных поликлиник». Как следствие - снизилась численность детей, находящихся в социально опасном положении, а также детей и подростков, нуждающихся в предоставлении временного приюта.

Вместе с тем, несмотря на предпринимаемые меры, в 2009 году не удалось преодолеть негативные тенденции по ряду важнейших позиций, характеризующих положение семьи и детей. По-прежнему в области растет число ВИЧ-инфицированных беременных женщин.

Отмечен существенный рост алкоголизма среди детей до 14 лет, а среди детей 15-17 лет - хронический алкоголизм.

Председатель правительства Свердловской области Анатолий Гредин отметил, что в ряде муниципальных образований растет подростковая преступность, хотя в целом по области этот показатель снижается. Он поручил областному министерству социальной защиты населения совместно с заинтересованными структурами обратить особое внимание на эту проблему.

Владимир Власов считает, что областными властями необходимо сосредоточить внимание на решении наиболее острых и актуальных проблем положения семьи и детей путем укрепления межведомственного взаимодействия, принятия срочных мер по обеспечению безопасного материнства и охраны здоровья детей, решению проблем социально значимых заболеваний, детского травматизма, профилактики социального сиротства и детской безнадзорности, семейного неблагополучия.

Выводы и оценки положения семьи и детей в Свердловской области и меры по дальнейшему улучшению ситуации в этой сфере будут направлены для утверждения губернатору Свердловской области Александру Мишарину.

На заседании областного кабинета министров был утвержден порядок и условия проведения в 2010 году реструктуризации обязательств юридических лиц по бюджетным кредитам, предоставленным из областного бюджета, которые были реструктурированы в 2009.

Кроме того, на заседании было принято постановление о проведении отбора субъектов инвестиционной деятельности на право предоставления государственных гарантий Свердловской области в 2010 году. На этот раз государственные гарантии на сумму 220 миллионов рублей будут предоставлены для обеспечения обязательств, связанных с уплатой процентов по привлекаемым кредитам на реализацию проектов, связанных со строительством и реконструкцией спортивных сооружений.

**ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 26.07.2010 г. № 1288**

п. Мартюш

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» за первое полугодие 2010 года

В соответствии с абзацем 1 пункта 5 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, частью 6 статьи 52 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в российской Федерации» (в редакции от 05.04.2010 г.), статьей 44 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Каменский городской округ», утвержденного решением Думы Каменского городского округа от 15.04.2010 г. № 257 «Об утверждении Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Каменский городской округ» в новой редакции»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» за первое полугодие 2010 года по доходам в сумме 231122701,62 рублей, по расходам в сумме 200303467,67 рублей, с профицитом 30819233,86 рублей (прилагается).

2. Направить отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Каменский городской округ» за первое полугодие 2010 года в Думу Каменского городского округа и в Контрольный орган Каменского городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Пламя».

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и социальной политике Атановскую С.Н.

**И.о. Главы городского округа
Ю.В. Борисов**

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА

на 01.07.2010

Наименование финансового органа:
Финансовое управление в Каменском городском округе

Наименование публично-правового образования: Бюджет муниципального образования «Каменский городской округ»

Периодичность: месячная

Единица измерения: руб.

	КОДЫ
Форма по ОКУД	0503117
Дата	01.07.2010
по ОКПО	02295152
Глава по БК	004
по ОКАТО	65222820001
по ОКЕИ	383

1. ДОХОДЫ БЮДЖЕТА

Наименование показателя	Код строки	Код дохода по бюджетной классификации	Утвержденные бюджетные назначения	Исполнено	Неисполненные назначения
1	2	3	4	5	6
Доходы бюджета - всего	010	х	431 474 612,92	231 122 701,62	200 351 911,30
Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов.		004117010400040000180	0,00	2 290,49	-2 290,49
Дотация бюджетам городских округов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности		00420201001040000151	176 738 000,00	88 368 000,00	88 370 000,00
Прочие субсидии бюджетам городских округов		00420202999040000151	12 671 000,00	6 336 000,00	6 335 000,00
Государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств.		00510807140011000110	0,00	2 100,00	-2 100,00
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков		01011105010040000120	5 184 000,00	2 188 343,00	2 995 657,00
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов		01011406012040000430	408 000,00	435 645,41	-27 645,41
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм возмещения ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов		04511690040040000140	0,00	2 130,00	-2 130,00
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, являющимися налоговыми резидентами РФ в виде дивидендов от долевого участия в деятельности организаций		18210102010011000110	64 000,00	160,80	63 839,20
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой*		18210102021011000110	28 083 000,00	14 262 129,69	13 820 870,31
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой		18210102021012000110	0,00	246 659,93	-246 659,93
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой		18210102021013000110	0,00	171 789,85	-171 789,85
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой*		18210102022011000110	167 000,00	126 629,46	40 370,54
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой*		18210102022012000110	0,00	1 624,68	-1 624,68
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой*		18210102022013000110	0,00	60,00	-60,00
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами, не являющимися налоговыми резидентами Российской Федерации*		18210102030011000110	27 000,00	3 914,40	23 085,60
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде выигрышей и призов в проводимых конкурсах, играх и других мероприятиях в целях рекламы товаров, работ и услуг, страховых выплат по договорам добровольного страхования жизни, заключенным на срок менее 5 лет, в части превышения сумм страховых взносов, увеличенных на сумму, рассчитанную исходя из действующей ставки рефинансирования, процентных доходов по вкладам в банках (за исключением срочных пенсионных вкладов, внесенных на срок не менее 6 месяцев), в виде материальной выгоды от экономии на процентах при получении заемных (кредитных) средств (за исключением материальной выгоды, полученной от экономии на процентах за пользование целевыми займами (кредитами) на новое строительство или приобретение жилья)*		18210102040011000110	4 000,00	123,60	3 876,40
Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных в виде процентов по облигациям с ипотечным покрытием, эмитированным до 1 января 2007 года, а также с доходов учредителей доверительного управления		18210102050013000110	0,00	60,00	-60,00
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности		18210502000021000110	2 600 000,00	1 349 825,81	1 250 174,19
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности		18210502000022000110	0,00	2 959,35	-2 959,35
Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности		18210502000023000110	0,00	8 241,33	-8 241,33
Единый сельскохозяйственный налог		18210503000011000110	340 000,00	224 208,82	115 791,18
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов		18210601020041000110	6 000 000,00	681 674,97	5 318 325,03
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов		18210601020042000110	0,00	19 572,28	-19 572,28
Земельный налог, взимаемый по ставкам установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов		18210606012041000110	2 012 000,00	968 683,62	1 043 316,38
Земельный налог, взимаемый по ставкам установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов		18210606012042000110	0,00	2 636,16	-2 636,16
Земельный налог, взимаемый по ставкам установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов		18210606012043000110	0,00	400,00	-400,00
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов		18210606022041000110	3 488 000,00	1 616 723,71	1 871 276,29

**ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
От 26.07.2010 г. № 1287**

п. Мартюш

О мерах по недопущению чрезвычайных ситуаций на территории Каменского городского округа

В целях предупреждения возникновения пожаров, лесов в связи с высокой температурой воздуха, засухой, в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.1994г. №69-ФЗ «О пожарной безопасности», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007г. №417 «Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах», законом Свердловской области от 15.07.2005г №82-ОЗ «Об обеспечении пожарной безопасности на территории Свердловской области» Уставом МО «Каменский городской округ»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Запретить въезд всех видов транспорта, кроме специального, на территорию лесов городского округа, а также посещение лесопарковой зоны неорганизованным населением до особого распоряжения Главы Каменского городского округа

2. Рекомендовать:

2.1. Начальнику ОВД Каменского городского округа организовать контроль за порядком въезда на территорию лесов.

2.2. Директору Свердловского лесничества:
2.2.1. организовать опаживание лесных массивов, граничащих с населенными пунктами до 01.08.2010г.;

2.2.2. организовать контроль за посещением населением лесов;

2.2.3. вывесить аншлаге о запрещении посещения лесов в связи с высокой пожароопасностью.

3. Главам сельских администраций:

3.1. запретить на своих территориях разведение костров, сжигание травы;

3.2. организовать патрулирование совместно с пожароопасных территорий с привлечением членов ДНД, ДПД;

3.3. организовать уборку и очистку междоумовых разрывов в населенных пунктах от кустарника, сухой травы, мусора и отходов.

3.4. организовать обучение людей правилам пожарной безопасности в условиях высокой температуры воздуха и засухи.

4. Опубликовать в газете «Пламя» обращение к жителям о соблюдении правил пожарной безопасности в условиях высокой температуры воздуха и засухи.

5. Разместить в местах массового скопления людей обращение к населению о соблюдении правил пожарной безопасности в условиях высокой температуры воздуха, засухи.

6. Настоящее постановление опубликовать в газете «Пламя».

7. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

**И.о. Главы городского округа
Ю.В. Борисов**

Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса РФ и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах городских округов	18210606022042000110	0,00	2 626,69	-2 626,69
Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного суда РФ)	18210803010011000110	0,00	2 216,72	-2 216,72
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006г.)	18210904050041000110	0,00	14 739,17	-14 739,17
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006г.)	18210904050042000110	0,00	10 779,03	-10 779,03
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006г.)	18210904050043000110	0,00	6,51	-6,51
Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели	18210907030041000110	0,00	0,40	-0,40
Целевые сборы с граждан и предприятий, учреждений, организаций на содержание милиции, на благоустройство территорий, на нужды образования и другие цели	18210907030043000110	0,00	100,00	-100,00
Прочие местные налоги, мобилизуемые на территориях городских округов	18210907050041000110	0,00	570,00	-570,00
Прочие местные налоги, мобилизуемые на территориях городских округов	18210907050042000110	0,00	993,60	-993,60
Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 117, 118, пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 129.1, 132, 134, 135, 135.1 Налогового кодекса РФ	18211603010010000140	0,00	-25,00	25,00
Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области налогов и сборов, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях	18211603030010000140	0,00	-400,00	400,00
Государственная пошлина за государственную регистрацию транспортных средств и иные юридически значимые действия, связанные с изменениями и выдачей документов на транспортные средства, выдачей регистрационных знаков*	18810807140011000110	0,00	4 800,00	-4 800,00
Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием пластиковых карт	18811606000010000140	0,00	2 000,00	-2 000,00
Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области государственного регулирования производства и оборота этилового спирта, алкогольной, спиртосодержащей и табачной продукции	18811608000010000140	0,00	18 700,00	-18 700,00
Денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области дорожного движения	18811630000010000140	0,00	9 440,00	-9 440,00
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов	18811690040040000140	200 000,00	124 545,63	75 454,37
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов	19211690040040000140	320 000,00	240 226,63	79 773,37
Плата за негативное воздействие на окружающую среду	49811201000010000120	1 950 000,00	509 606,76	1 440 393,24
Доходы от возврата дебиторской задолженности прошлых лет	90111303040040004130	57 000,00	68 161,81	-11 161,81
Доходы от продажи квартир, находящихся в собственности городских округов	90111401040040000410	0,00	3 442,17	-3 442,17
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов	90111690040040000140	0,00	400,00	-400,00
Субсидии бюджетам городских округов на бюджетные инвестиции в объекты капитального строительства собственности муниципальных образований	90120202077040000151	12 500 000,00	0,00	12 500 000,00
Субсидии бюджетам городских округов на осуществление мероприятий по обеспечению жильем граждан РФ, проживающих в сельской местности	90120202085040000151	4 881 000,00	2 440 500,00	2 440 500,00
Прочие субсидии бюджетам городских округов	90120202999040000151	139 000,00	0,00	139 000,00
Субвенции бюджетам городских округов на осуществление полномочий по подготовке проведения статистических переписей	90120203002040000151	118 300,00	0,00	118 300,00
Субвенции бюджетам городских округов на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	90120203015040000151	1 229 700,00	1 229 700,00	0,00
Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ	90120203024040000151	157 000,00	78 000,00	79 000,00
Доходы от сдачи в аренду объектов нежилого фонда, находящихся в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений и не являющихся памятниками истории, культуры и градостроительства муниципальной формы собственности (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	90211105034040001120	2 210 000,00	1 137 050,62	1 072 949,38
Прочие доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	90211105034040008120	244 000,00	101 481,41	142 518,59
Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов городских округов и компенсации затрат бюджетов городских округов	90211303040040004130	0,00	9 433,51	-9 433,51
Доходы от реализации объектов нежилого фонда иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) в части реализации основных средств по указанному имуществу	90211402033040001410	900 000,00	559 000,00	341 000,00
Плата за пользование жилыми помещениями (плата за найм) муниципального жилищного фонда городских округов	90311109044040004120	1 600 000,00	630 000,00	970 000,00
Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты городских округов	90311701040040000180	0,00	49 493,95	-49 493,95
Возврат остатков субсидий и субвенций из бюджетов городских округов	90311904000040000151	-333 767,26	-333 767,26	0,00
Субвенции бюджетам городских округов на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан	90320203001040000151	12 843 400,00	10 995 910,00	1 847 490,00
Субвенция бюджетам городских округов на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг	90320203022040000151	5 602 000,00	2 993 000,00	2 609 000,00
Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ (по предоставлению отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг)	90320203024040000151	34 856 000,00	27 651 200,00	7 204 800,00
Плата за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях	90611303040040006130	9 850 000,00	5 779 889,13	4 070 110,87
Возврат остатков субсидий и субвенций из бюджетов городских округов	90611904000040000151	-7 319,82	-7 319,82	0,00
Прочие субсидии бюджетам городских округов	90620202999040000151	9 758 000,00	5 018 000,00	4 740 000,00
Субвенции бюджетам городских округов на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство	90620203021040000151	2 571 300,00	1 926 210,00	645 090,00
Прочие субвенции бюджетам городских округов	90620203999040000151	84 922 000,00	47 539 000,00	37 383 000,00
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов	90620204999040000151	2 646 000,00	2 578 000,00	68 000,00
Субсидии бюджетам городских округов на денежные выплаты медицинскому персоналу фельдшерско-акушерских пунктов, врачам, фельдшерам и медицинским сестрам скорой медицинской помощи	90720202024040000151	2 500 000,00	1 224 000,00	1 276 000,00
Прочие субсидии бюджетам городских округов	90720202999040000151	1 450 000,00	746 000,00	704 000,00
Доходы от возврата дебиторской задолженности прошлых лет	90811303040040004130	229 000,00	611 402,60	-382 402,60
Межбюджетные трансферты, передаваемые на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований	90820204025040000151	38 000,00	0,00	38 000,00
Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских округов	90820204999040000151	258 000,00	131 000,00	127 000,00

Информационное сообщение о проведении аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа (далее – Комитет), в соответствии с Положением об организации и проведении торгов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков на территории муниципального образования Каменский городской округ, утвержденным решением Думы Каменского городского округа от 20.09.2006 года № 46 (в редакции от 25.02.2010 г. №237), сообщает о проведении торгов, по продаже права на заключение договора аренды на земельный участок.

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников, с подачей предложений в открытой форме.

Сведения о предмете торгов:

- 1) земельный участок;
 - 2) категория земель – земли населенных пунктов;
 - 3) разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства;
 - 4) кадастровый номер земельного участка 66:12:4101001:45;
 - 5) месторасположение земельного участка – Свердловская область, Каменский район, д. Походилова, ул. Ленина, примерно в 75 м по направлению на север от дома №4;
 - 6) площадь земельного участка 3941,0 кв.м.;
 - 7) ограниченный в пользовании нет;
 - 8) технические условия:
 - 8.1. хозяйственной водопровод – местная скважина;
 - 8.2. канализация – местный выгреб;
 - 8.3. теплоснабжение – местное;
 - 8.4. электроснабжение – от существующей линии;
 - 8.5. газоснабжение – отсутствует.
 - 9) основание проведения аукциона – Постановление Главы МО «Каменский городской округ» от 21.07.2010 г. № 1279;
 - 10) начальный размер годовой арендной платы 19 000,00 (Девятнадцать тысяч) рублей 00 копеек;
 - 11) шаг аукциона – 950,00 (Девятьсот пятьдесят) рублей 00 копеек;
 - 12) размер задатка – 3 800,00 (Три тысячи восемьсот) рублей 00 копеек.
 - 13) срок аренды земельного участка – 3 года.
- Организатор торгов: Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.
- Заявки на участие в торгах принимаются с момента публикации информационного сообщения по 02.09.2010 года, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр-кт Победы, 38а, кабинет №2, тел. 32-50-40.

Дата, время и место проведения торгов 08.09.2010 года в 9-00 часов, по адресу: г. Каменск-Уральский, пр-кт Победы 38а, кабинет №4.

Дата, время и порядок осмотра участка на местности: в рабочее время по предварительному согласованию с Председателем Комитета тел. (3439) 32-50-40.

Заявка подается в установленной форме, в письменном виде и принимается одновременно с полным комплектом документов, требуемых для участия в аукционе.

Порядок подачи заявки для участия в аукционе:

- 1) заявка по форме;
- 2) платежное поручение, подтверждающее внесение задатка;
- 3) документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно предоставляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);
- полномочия руководителя;
- опись представленных документов.

За участие в аукционе вносится задаток, путем безналичного перечисления по следующим реквизитам: Администрация МО «Каменский городской округ» ИНН 6643002020, КПП 664301001, ОКАТО 65222000000

Счет: ОАО «УБРИР» г. Екатеринбург, БИК 046577795, Кор.счет 3010181090000000795 в ГРКЦ ГУ Банка России по Свердловской области, Счет 40302810062370000005
ИНН/КПП 6608008004/667101001
ОГРН 10266000003350, ОКОНХ 96120, ОКПО 09809128

Наименование платежа: Задаток за участие в аукционе: адрес 3У

11. Задаток должен поступить не позднее 02.09.2010 года.

12. Порядок определения участников торгов: 06.09.2010 года Комитет рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления в бюджет установленных сумм задатков. Определение участников торгов проводится без участия претендентов. Претендент, допущенный к участию в торгах, приобретает статус участника торгов с момента оформления протокола о признании претендентов участниками торгов.

13. Порядок определения победителя торгов: победителем признается участник, предложивший за предмет торгов наибольшую цену по отношению к начальной цене, увеличенной как минимум на один шаг аукциона, после трехкратного объявления, которой аукционистом предложений на ее повышение от других участников аукциона не поступало.

Дополнительную информацию можно получить в Комитете по тел.32-50-40.

Информационное сообщение

о продаже муниципального имущества
Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа, во исполнение решения Думы Каменского городского округа №101 от 18.12.2008 г. «Об утверждении в новой редакции целевой Программы «Управление муниципальной собственностью и приватизация муниципального имущества в муниципальном образовании «Каменский городской округ» на 2008-2010 годы», сообщает о **продаже посредством аукциона** муниципального имущества:

Здание нежилого назначения, по адресу: Свердловская область, Каменский район, п.Новый Быт, ул.Молодежная, 6.

1. Краткая характеристика объекта, выставленного на продажу: общая площадь составляет 518 кв.м., литер Аа, число этажей: 1, назначение: нежилое.

2. Стоимость объекта: 30 000 (Тридцать тысяч) рублей.

3. Размер задатка: 6 000 (Шесть тысяч) рублей.

4. Шаг аукциона: 1 500 (Одна тысяча пятьсот) рублей.

Заявки принимаются с момента опубликования в газете по 28.08.2010 г., по адресу: г.Каменск-Уральский, пр.Победы, 38 «А», кабинет № 2.

Дата, время и место проведения аукциона: **01.09.2010 года в 10-00 часов**, по адресу: г.Каменск-Уральский, пр-кт Победы 38а, ка-

бинет №4.

Заявка подается в установленной форме, в письменном виде и принимается одновременно с полным комплектом документов, требуемых для участия в аукционе.

Порядок подачи заявки для участия в аукционе:

1) заявка по форме,
2) платежное поручение, подтверждающее внесение задатка,
3) документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно предоставляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);

- полномочия руководителя;
- опись представленных документов.

За участие в аукционе вносится задаток в размере 20 % от начального размера годовой арендной платы.

Порядок определения участников аукциона: 31.08.2010 года Комитет рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления в бюджет установленных сумм задатков.

В случае проигрыша в аукционе, задаток возвращается в течение 3-х рабочих дней с момента проведения торгов.

Дополнительную информацию можно получить в Комитете по тел. 32-50-40.

Информационное сообщение

о продаже муниципального имущества
Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа, во исполнение решения Думы Каменского городского округа №101 от 18.12.2008 г. «Об утверждении в новой редакции целевой Программы «Управление муниципальной собственностью и приватизация муниципального имущества в муниципальном образовании «Каменский городской округ» на 2008-2010 годы», сообщает о **продаже посредством аукциона** муниципального имущества:

Здание гаража, по адресу: Свердловская область, Каменский район, с. Маминское, ул. Советская, 71а.

1. Краткая характеристика объекта, выставленного на продажу: общая площадь составляет 185,6 кв.м., литер А, А1а, число этажей: 1, назначение: нежилое.

2. Стоимость объекта: 39 000 (Тридцать девять тысяч) рублей.

3. Размер задатка: 7 800 (Семь тысяч восемьсот) рублей.

4. Шаг аукциона: 1 950 (Одна тысяча девятьсот пятьдесят) рублей.

Заявки принимаются с момента опубликования в газете по 28.08.2010 г., по адресу: г.Каменск-Уральский, пр.Победы, 38 «А», кабинет № 2.

Дата, время и место проведения аукциона: **01.09.2010 года в 11-00 часов**, по адресу: г.Каменск-Уральский, пр-кт Победы 38а, ка-

бинет №4.

Заявка подается в установленной форме, в письменном виде и принимается одновременно с полным комплектом документов, требуемых для участия в аукционе.

Порядок подачи заявки для участия в аукционе:

1) заявка по форме,
2) платежное поручение, подтверждающее внесение задатка,
3) документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно предоставляют:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;
- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с Уставом);

- полномочия руководителя;
- опись представленных документов.

За участие в аукционе вносится задаток в размере 20 % от начального размера годовой арендной платы.

Порядок определения участников аукциона: 31.08.2010 года Комитет рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления в бюджет установленных сумм задатков.

В случае проигрыша в аукционе, задаток возвращается в течение 3-х рабочих дней с момента проведения торгов.

Дополнительную информацию можно получить в Комитете по тел. 32-50-40.

Информационное сообщение

о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 23 июля 2010 года, по продаже муниципального имущества — трактор МТЗ 80 Л, цвет — синий, дата выпуска 1992, заводской № машины 838275, двигатель 923525, коробка передач 596875, инв.№110105000002.

Организатор торгов — Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

Победитель торгов — Крутов Геннадий Иванович.

Стоимость объекта по результатам аукциона — **44761 (Сорок четыре тысячи семьсот шестьдесят один) рубль.**

Информационное сообщение

о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 21 июля 2010 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства из категории земель — земли населенных пунктов с кадастровым номером 66:12:2501001:214, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Бекленищева, ул. Пролетарская, восточнее земельного участка №13а.

Организатор торгов — Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

В связи с тем, что в аукционе участвовало менее двух участников, аукцион признается несостоявшимся. Договор аренды земельного участка заключен с единственным участником **Бекленищевым Алексеем Сергеевичем** с ежегодным размером арендной платы 20 000 (Двадцать тысяч) рублей.

Информационное сообщение

о результатах подведения итогов аукциона

Комитет по управлению муниципальным имуществом сообщает о результатах подведения итогов аукциона, назначенного на 21 июля 2010 года, по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства из категории земель — земли населенных пунктов с кадастровым номером 66:12:5601001:168, расположенного по адресу: Свердловская область, Каменский район, д. Гашенева, ул. 1 Мая, между домами №23 и №25.

Организатор торгов — Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа.

В связи с тем, что в аукционе участвовало менее двух участников, аукцион признается несостоявшимся. Договор аренды земельного участка заключен с единственным участником **Козловым Александром Анатольевичем** с ежегодным размером арендной платы 13 000 (Тринадцать тысяч) рублей.



Всероссийская перепись населения в вопросах и ответах

ДЛЯ ЧЕГО НУЖНА ПЕРЕПИСЬ?

Для чего нужна перепись?

Перепись — это «моментальный снимок» всего населения страны в определенный момент времени. Во многих странах, как и в России, перепись проводится приблизительно один раз в десять лет. Иногда чаще, например, в Канаде — через каждые пять лет.

Всероссийская перепись населения является основным источником формирования информационных ресурсов, касающихся численности и структуры населения, его распределения по территории России в сочетании с социально-экономическими характеристиками, национальным и языковым составом населения, его образовательным уровнем. Эти результаты могут быть сформированы в самые различные таблицы, по которым можно будет судить о качестве жизни населения не только всей страны, но отдельным регионам. Итоги переписи дают возможность оценить динамику изменений различных показателей за время, прошедшее с момента предыдущей переписи.

Полученная информация служит основой для перспективных расчетов характеристик социально-экономической ситуации страны. Так, субвенции бюджетам субъектов РФ из федерального бюджета рассчитываются на основании численности и структуры населения, проживающего на территории городов, поселков, сел и деревень каждого субъекта РФ. Исходя из этого, формируются социальные стандарты, например, сколько школ и детских садов необходимо иметь на 1000 детей, сколько поликлиник и фельдшерских пунктов на 1000 населения. Такие сведения также необходимы для определения политики в области занятости, миграционных процессов, создания социальных программ, а также для выполнения функций органов государственной власти, информационного обеспечения науки и всего общества.

Иначе говоря, перепись — это не только статистический итог, но и инструмент экономического и социального прогнозирования. Наконец, перепись населения — это летопись России, ее история. Ее результаты адресованы не только нам, но и тем, кто будет жить после нас.

В стране существуют органы ЗАГС, фиксирующие рождения и смерти, милиция, занимающаяся регистрацией населения и много других административных органов. Неужели они не в состоянии определить численность людей и прочее?

Пока только с помощью переписи можно получить о населении наиболее точные характеристики. Органы загса осуществляют регистрацию демографических событий. Это рождение человека, смерть, заключение брака, расторжение брака. Они могут определить, сколько человек родилось в том или ином месяце или году, сколько умерло, сколько заключено браков, сколько расторгнуто браков. Но оценку численности населения они не ведут. Такая же ситуация в органах внутренних дел, и федеральной миграционной службе. Вот поэтому в 2002 году благодаря переписи населения в стране было выявлено почти на 2 миллиона человек больше, чем по текущему учету. Подобные расхождения — удел и других стран. Так, в начале апреля 2009 года закончилась перепись населения в Казахстане, в результате проведения которой выяснилось, что в республике проживает на полмиллиона больше людей, чем по учетным данным милиции и прочих органов.

Перепись позволяет получить информацию не только об общей численности, но и другие важные сведения о населении России (о владении языками, национальном составе и образовательном уровне). Сочетание данных о численности, структуре и распределении населения по территории с его социально-экономическими характеристиками также может быть получено только в результате переписи. Такую информацию невозможно почерпнуть из баз данных, имеющихся в распоряжении местных администраций, органов жилищно-коммунального хозяйства, внутренних дел, образования и здравоохранения. К стати, точные данные о численности населения в современных условиях не так просто получить из-за нелегальной миграции. Недавно миграционная служба дала сведения, что с 2003 по 2008 годы гражданами России стали два миллиона человек. Как использовать такие данные? Ведь

неизвестно, кто эти новые граждане — сколько мужчин, женщин, сколько школьников и пенсионеров, работают ли они и так далее. А во время переписи эти же два миллиона могут дать о себе важные для статистики сведения. Или — совсем парадоксальный момент: нигде нет сведений о том, сколько в стране кандидатов и докторов наук. Поскольку Высшая аттестационная комиссия, которая регистрирует присвоение званий, при этом не может знать, сколько из них уехало за рубеж, сколько умерло, сколько работает на производстве, сколько — в учебных институтах, в науке и пр. Поэтому в переписной лист 2010 года включены вопросы, касающиеся наличия ученой степени.

В какой мере данные переписи населения могут повлиять на принятие государственных решений?

Предыдущая Всероссийская перепись населения проходила в 2002 году. Известно, например, что по ее результатам стала более осязаема проблема сокращения населения в сельской местности. В 8 процентах сельских населенных пунктов России совсем не оказалось населения, хотя эти пункты и обозначены на карте, а в 22 процентах населенных пунктов численность населения менее 10 человек. Наверное, для местных властей это не было секретом. Тем не менее, общая картина подтолкнула федеральные власти к решению всего комплекса проблем — и сельских, и демографических. Вполне возможно, что эти данные повлияли на решение о реализации Приоритетных национальных проектов в области жилищного строительства, здравоохранения, образования, сельского хозяйства, существенно повысивших качество жизни населения. Сейчас на очереди — другие проблемы. Перепись поможет сфокусировать внимание властей на наиболее острых из них, например, на безработице и переподготовке кадров.

Не вторгается ли государство в частную жизнь граждан, проводя перепись?

Переписной лист содержит вопросы общепринятые — отношения родства или свойства членов домохозяйства, возраст, пол, гражданство, уровень образования, брачное состояние,

количество детей рожденных женщиной, вопросы занятости и перемены места жительства. Возможно отдельные граждане посчитают, что вопрос «зарегистрирован ли Ваш брак?» действительно относится к области частной жизни граждан. В то же время известно, что не все в настоящее время торопятся поставить пресловутый «штамп» в паспорт. И таких молодых пар все больше, в таких союзах рождаются дети. Это явление существует и поэтому его надо измерить. Такая информация необходима для определения размеров помощи нуждающимся семьям, имеющим детей, независимо — зарегистрирован в ЗАГС союз мамы и папы. Или «покажется вторжением в частную жизнь» вопрос об источниках средств существования. Но при переписи просят перечислить все источники, без указания суммы дохода. Основной принцип переписи — не подтверждать ответы на вопросы переписчиками какими-либо документами. Государство, гарантируя защиту всех данных, ожидает получить полную и достоверную информацию. Организаторы переписей в своих странах давно отказались задавать вопросы, на которые опрашиваемые отвечают с неохотой, понимая при этом, что информация будет недостоверной и все усилия будут потрачены впустую. Если же Вам не хочется отвечать на какие-то вопросы при членах своей семьи, можно прийти на переписной участок. Переписчик сохранит конфиденциальность Ваших ответов. И наконец, можно отказаться от ответов на какие-то вопросы или вообще не проходить перепись, что конечно крайне нежелательно. Никаких репрессий за этим не последует. Однако отказ от участия в переписи будет способствовать искажению реальной картины численности и структуры населения России. Поэтому необходимо, чтобы ответы были максимально полными.

Что же касается опасений граждан по поводу полученной в ходе переписи информации, в том, что она может быть использована против них, то это просто неосуществимо: введенный в компьютер массив информации не будет содержать личные данные, таких, как фамилия, имя, отчество и адрес проживания. Задача переписи — получить обобщенную информацию о населении, а не о каждом человеке персонально.

Продолжение следует.

Материалы предоставлены порталом, посвященным ВПН-2010 — www.perepis-2010.ru

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а».

Телефон/факс: 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор **Н. В. Казанцева**

Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю.

Время подписания в печать: по графику — 14.00, фактически — 13.45.

Отпечатано с готовых диалитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 415. Тираж 455.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.